<p

IO 2Q7E 2 1 5 B 7oF
= oot

®



2. O2oA 345 UeElE Wi o] 22 229
@ 0.333---=0.33 @ 1.030303--- = 1.03
® 0.0060606 - - - = 0.0060 @ 2.020202--- = 2.0

® 23117117 --- = 2.3117



3.

(x—D(x+12+ 1) +1) =
O x?-1 @ x*-1
@x16—1 @x32_1



@ (-5x)% = 25x2

@ (242
(2a%b%)? = 4a*p®



5.

a_2x101[q1 16x—a0ﬂ

A 8q3 @ 8



6. 2°x57x7 0] nAe o AALd uf, n 2 ZH2?

D 5 ® 7 B 8 @ 10 B 12



7. 20x3x5% & &z o] =171

@ 87 9] & @ 97 o 4 @ 10489 4
@ 11A4 9] &= ® 1278 9] &



8.

44x+2 — 82x+4 ?E]' [[H’ XQ/] %}\I—_‘O:‘)

D 2 ® 4 B 6

A 10






3a3h3

ch—9.90]
]_0. ab—3QE‘IH (22b)

05l qhe Fetofe,

e g
=%



L 2 wEshe v o] e Fateler
11. 32x35+3xzﬁ%ﬂi x 9] gh=

5 ER
=%



12.

I:])} =22 —x-5 oA et

@ -2x2+3x-5 @ 3x2 —3x+5

® 2x2-3x4+5



13.

e B Tx - {2y- (Br-y) + (-Bx+4y)} - 3y B 2A) AR

2L 12H?

® 15x - 10y

@ 5x+ 10y

@ 15x+ 10y

® 3x+ 8y

® 3x-2y



14.

(Bx+ay—-2)(2x—y+4)E A7
Z&o] golt}. ojuf, a o] Fh2?

@ -3 ® -1 ®

shel 4

0



15.

(x=2)(x+k)=x+ax+b D |, 2a+b ] G227

D 2 ® -4 B —6 @ 8



a b cFa+b+c

® 12 3 13 @ 14 ® 15

D 11



17. E}_lau ZAZF ol A AR FZ0] WolE YEtl= A A9
ANetE i, xy ol A7

/'$+y\\ /’2y\\




18. o5 A= d7iskd?
(2x+3y—4)(2x -3y +4)

® 4x>-y24+y-16 @ 4x>-y2+9y-16
® 4x>-9y* +y-16 @ 4x® 4+ 9y? - 24y - 16

® 4x%2-9y% + 24y — 16



19. ©2% 34 34 (x +a)(x + b) = x> + (a + b)x + ab & °]-&5}H
Aitstzlel 74 weet 227

=
+

@® 872 @ 51x52 ® 13x7

@ 37x43 ® 512



® 11 12 ® 13 ® 14

@D 10



21. a=-2, b=-> A, & 4l 32 Tafolt

da(a - 2b) — a(2a — 3b)

>R
=%



22. A=x-y,B=-2x+yd®,3A-2B-A-{3B-(2A-B)}] =
ax + by °|th. a+b 9] 327

@D 0 @ 2 3) =2 @ 4 B =4



23. a=x+2y, b=3x-y < W, 4a-3b E x, y ol T3 A O0=F LY
H?

@ —5x+ 5y @ —5x+9y ® —5x+ 11y

@ -5x+ 3y ® -bx+y



3x—4y+2
5
of Tt Aoz LpehfH?

24. A=2x+5y,B= Ao, 24-{2B-(A-3B)} Ex,y

® 3x+19y+2 @ -3x-19y-2 ® 3x+19y -2

@ 3x-19y+2 ® -3x+19y-2






26, x7p L 2. B 99100,
60°60° 60" °60° 60
Y7t etadu, X oFy o F-F ool A A

Fofodat,

& e 7

= Alefet 42

70

A~

A
T

i



. _ 1 _
27. 0O.abc € B2 1AW 230 2 AW, a+b+c o e Fotolat.

5 ER
-



28
. 02

0 <0.a<

]_ﬁz'\_) 0.58 & TH=

g ©
m
I

V]
B



Tl 2p1%) 2 o, x

100 ©]3

%7} o T, ke

k .
ﬂ (L’XI__

X
}

29.

ot

S

kel el A4 7

ks

447} 5171 9]

s

o
T

7



219 = 1000 ]2t

30.



=712 0112

31.



@ 40 < x <60 &A= xof tste] = =

130
Oﬂ**1q
© X2 7lopss nAW 2otk
130 y
® x=52, y=10 @ x=52, y=13
® x=52,y=5 @ x=65y=5

® x=65 y=2



33. 143 ol oW 7|9FE% 4 B FohATIY] 4488 of W%k 4 9 g
1wz otolet

e
c



